

Zamawiający:

Gmina Sandomierz

Plac Poniatowskiego 3

27-600 Sandomierz

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Kompleksowa dostawa paliwa gazowego dla Grupy Zakupowej Gminy Sandomierz**”, znak: RZP.271.1.19.2024.WSL

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający informuje, że w dniu 27.09.2024 Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320).

W związku z powyższym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

„Dot.: pkt 4.1.1.2.2. SWZ –Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający uzna za spełniony warunek, jeśli Wykonawca przedstawi inny dokument potwierdzający ubezpieczenie, np. notę pokrycia wystawioną przez właściciela lub certyfikat?”

Odpowiedź

W treści § 8 ust. 1 pkt 4 rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy (Dz. U. z 2020 r., poz. 2415 ze zm.), zwanego dalej „rozporządzeniem”, określone zostało, że w celu potwierdzenia spełniania przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu lub kryteriów selekcji dotyczących sytuacji ekonomicznej lub finansowej Zamawiający może żądać dokumentów potwierdzających, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia ze wskazaniem sumy gwarancyjnej tego ubezpieczenia.

Ustawodawca nie wskazuje konkretnych dokumentów, jakie Wykonawca powinien złożyć w celu potwierdzenia posiadania określonego ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej. W tym kontekście warto zwrócić uwagę na art. 809 § 1 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1061 ze zm.), zwanej dalej „KC”, który stanowi, że ubezpieczyciel zobowiązany jest potwierdzić zawarcie umowy dokumentem ubezpieczenia, w którym również nie wskazano zdefiniowanych rodzajów dokumentów ubezpieczenia. Z powyższych regulacji wynika zatem, że nazwa dokumentu ubezpieczenia czy też jego rodzaj nie są istotne – dla realizacji celu normy prawnej wynikającej z art. 115 ust. 1 pkt 3 ustawy Pzp ważne jest aby dokument ubezpieczenia potwierdzał fakt nawiązania przez Wykonawcę stosunku ubezpieczeniowego w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia oraz aby wskazywał sumę gwarancyjną tego ubezpieczenia.

Pytanie 2:

„Dot.: formularz cenowy grupa Taryfowa W-3.9 – w formularzu cenowym punkt jest określony jako 100% niepodlegający ochronie. Prosimy o weryfikację i poprawę z OPZ wynika, że punkt powinien być w 100% podlegający ochronie”.

Odpowiedź:

W formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1a do formularza oferty wystąpiła omyłka pisarska, poprzez zamienne podanie wartości w kolumnach 4 i 5.

Sandomierz, 30.09.2024r.

Punkt poboru w taryfie W-3.9 zgodnie z wykazem punktów poboru – załącznik nr 2 do SWZ podlega w 100% ochronie taryfowej. Przedmiot zamówienia nie ulega zmianie. Zamawiający dokona modyfikacji formularza cenowego.

Powyższe zapytania i odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców oraz Zamawiającego i stanowią integralną część SWZ.

Burmistrz Sandomierza
Paweł Niedźwiedź